
１年生  
〇 だんすが  すきだから だんすを また やりたい です。  
〇 うんどうかいは さいこうの いちにちだったよ。  
〇 おうえんがっせん  おにいさん  おねえさんが  すごかった。  

２年生  
 〇 ダンスは手をおおくふったりしたら、きれいにおどれてうれしかったです。  
 〇 ダンスをおうちの人にほめられてとってもうれしかったです。  
 〇 たんきょり走でゴールまで力いっぱい走ったところががんばったところです。 
３年生  
 〇 ５、６年生の台風の目とダンスがかっこよかったです。  
 〇 おうちの人にほめられて、自分はがんばったんだと思いました。  
 〇 １年生や２年生の時よりも、しん歩したと思いました。  
４年生  
 〇 目ひょうに向かって、運動会を楽しんでがんばれたのでうれしかったです。  
 〇 つなひきで３年生といっしょにおうえんすることができました。  
 〇 力いっぱい本気をだして、みんなでたのしい運動会にすることができました。 
５年生  
 〇 前はテレビで見ていたけど、今年は自分のざ席で見れて、楽しかったです。  
 〇 応えんするだけではなく、えんぎもしっかりやることができて楽しかった。  
６年生  
 〇 応援したり、他学年の人に声をかけると、絆が深まった気がしてうれしかった。 
 〇 フラッグ運動は完成度が高く、力を出し切ることができた。 
ほしのこ  
 〇 ダンスや短距離走をがんばることができました。 

                        
 

 

 

 

 

✧運動会  アンケート結果✧  
運動会のアンケートに対し、大変多くのご回答をいただき、ありがとうござい

ました。アンケート結果を、児童と保護者に分けてまとめました。  
 

【児童アンケートの結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童の感想】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（※ 児童の感想を原文のまま抜き出しています）  

名古屋市立星ヶ丘小学校  令和５年７月  特別号  

ホッシーズ  

②  「運動会」では、力を合わせて演技したり、応援したりすることができた。 

③  同じ学年やちがう学年の友だちを力いっぱい応援することができた。  

①  「運動会」に楽しく参加することができた。 

④  ダンスや短距離走、競争遊戯に目標をもって取り組むことができた。 

⑤  家でも「運動会」の話を家族にした。 



〇 ３年ぶりに制限のない運動会とのことで楽しみにしていました。コロナ禍で学校で
の子どもたちの様子も見えない日々でしたが、今回の運動会を見て、どんな状況でも
子どもたちはしっかり成長していると感じました。  

〇 競技内容も時間も丁度よかったと思います。また、子どもの立ち位置なども事前に
お知らせいただけて大変ありがたかったです。  

〇  子どもたちが緊張したり、照れたりしながらも一生懸命に頑張る姿に感動しまし
た。暑い一日になりましたが、ミストを出してくださったり、子ども達の休憩時間を
適度に入れてくださったりしていてとてもよかったと思います。  

〇 子どもたちへの暑さ対策がしっかりされていたので安心しました。また、どの先生
もそれぞれ、子どもたちの体調を気にかけたり、気分を盛り上げたり、誘導したりと、
学校全体で連携されていて、本当にいい運動会でした。  

〇 今年は全学年参加型の運動会を開催してくださり、本当にありがとうございます。
子どもたちも他の学年を見られることができて、「かわいかった、格好よかった」と
話しておりました。  

 
● 本人いわく、暑かったとのことでした。教室での休憩２回は必要だったとのことで
した。そのため、終了時間が予定より伸びてしまったので、時間の見積もりをもう少
し後ろにするとよいのではないでしょうか。  

● 観覧場所の狭さ、時間が押したため、児童の休憩時間の待ちを考えると、コロナ中
の、学年別入れ替え制のままの方がよかったのではないか。 

 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

【保護者アンケートの結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者の意見・感想】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆ 「短距離走やダンスの時はマスクを外してもよいのではないか」、「赤白対抗リレーが

あるとよい」、とのご意見もいただきました。感染症対策と熱中症対策、種目内容と短距

離走の組み分けの仕方、特に参観方法については、たくさんのご意見をいただきました。 

また、開催時期について「 11 月など涼しい時に開催するとよい」というご意見もいただ

きました。来年度に向けて、よりよい方法を考えていきたいと思います。  

保護者の皆様には、子どもたちへの励ましの言葉掛けや水筒・タオル等の準備を毎日

していただき、ありがとうございました。今後も、今回いただいたご意見等を参考に、

よりよい学校教育活動に取り組んでいきたいと考えます。 

 

②  お子さんは、「運動会」で力を合わせて演技したり、応援したりすることができた。 

③  お子さんは、同じ学年や違う学年の友達を力いっぱい応援することができた。  

①  お子さんは、「運動会」に楽しく参加することができた。 

④  お子さんは、表現運動や短距離走、競争遊戯に目標をもって取り組むことができた。  

⑤  ご家庭でも、「運動会」の話題で話をした。  


